

主办：
济宁太白湖新区党工委宣传部
齐鲁晚报·今日运河
承办：
济宁新世界文化有限公司
济宁融媒文化产业有限责任公司

新区新时代

2022年1月11日
星期二
农历辛丑年十二月初九
总第155期(2022年第2期)
新闻热线：0537-2110110

奥体路跨老运河桥下部结构施工完成 连通主次干道，群众出行更方便

C02 看点

数智治理

社会治理工作关连着平安与民生，关乎着千家万户的幸福感、获得感和安全感。为全面推进市域社会治理现代化、信息化建设，太白湖新区政法委积极探索社会治理的数智化发展，以满足社会治理中心、区直部门、镇街、社会组织、企业、网格员、公众等不同主体的社会治理诉求为目标，高标准建设太白湖新区社会治理多网融合智慧平台，通过不同业务流程设置，做到平台一点建设，多方使用，汇聚全区76类城市资源数据，为实现全区指挥调度、分析研判、领导决策、问题处置提供强大的数据支撑。

本报记者 邓超 孔贤 摄



C03 新城

展装备、送常识 警民面对面互动

C02 看点

家校零距离 共育伴成长

C04 家园

项目建设、安全生产“两手硬”

加快项目推进，确保按时达产达效

本报济宁1月10日讯(通讯员 张美娟) 1月5日，区党工委副书记、管委会主任刘昭立带队调研济宁复兴之路文化科技项目并召开座谈会。

座谈会上，刘昭立详细了解项目建设推进情况，倾听项目建设进度、遇到的困难和问题，以及具体建设计划，现场协调解决项目建设中存在的问题。他要求，建设单位要加大力度，在确保工程质量的前提下，加快项目推进，确保按时达产达效，为新区经济社会高质量发展提供强劲动能。

调研中，刘昭立指出，

抓好济宁复兴之路文化科技项目建设，要坚持统筹推动，坚持快推快干，对项目建设、周边区域道路等任务，盯住时间节点，实施清单式管理、项目化推动，把进度往前赶、把工作做细致，确保如期高标准高质量完成。各级各有关部门要紧盯目标任务，增强安全生产意识，层层压实责任，科学精准发力；要细化措施，守住底线，把牢项目建设环节各个关卡，着力消除风险隐患，确保项目建设与安全生产“两手抓”“两手硬”。

刘昭立强调，项目建设要坚持以人民为中心，全

上下务必顺应大势，把握机遇、抓住重点，推动文旅产业发展取得实实在在的成效。要立足当前、谋划长远，深度挖掘整合优质文旅资源，发挥自身优势和作用，积极服务国家战略、服务人民需要、服务行业发展。要切实提升新区形象，彰显文化自信，不断增强新区城市品质提升、城乡面貌改善，为加快推进文旅产业发展作出新区贡献。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:孔媛媛 组版:曾彦红 校对:施园

一周速读

◎1月6日，南水北调东线总公司党委书记李长春一行在市委副书记张红旗陪同下来太白湖新区调研考察。区党委书记展鑫，区党工委副书记、管委会主任刘昭立，区党委副书记周相华，区管会副主任赵红雨陪同调研。区属相关部门主要负责人参加活动。

◎1月6日，市督导组、市纪委监委三级调研员赵军一行来太白湖新区督导检查履行全面从严治党责任情况。区党委副书记周相华、区党工委委员、纪工委书记、监工委主任孙兴格、区管会副主任赵红雨出席会议，区属相关部门、镇街主要负责人参加会议。

本报记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报